Haskoli Tslands Vor 2008
Verkfraedideild

Rafmagns- og tolvuverkfradiskor

08.31.01 Greining Rasa

Damablad 7

Skilafrestur til 21. febrtiar 2008 kl. 15:00

Heimadaemi:

1. (10) Spennan yfir 0.2 F bétti er gefinn sem vc(t) = 107 () — 20r(t — 1) + 10r(¢t — 1).
Rissa skal upp, sem fall af tima, strauminn, aflid og geymda orku. Merkja skal asa

og syna skal haestu gildi & 6llum grofum.

(Prof agust 2001)

2. (10) Finna skal jafngildisrymdina.
Determine the equivalent capacitance.

(Prof mai 2006)




3. (15) Finna spennuna v;.

2Q 6V §E4§2

(a) Reikna & bladi. Syna ttreikninga.

(b) Nota PSPICE til a0 finna v;. Skila utprentun.

Timadeemi:

4. (10) Finna skal jafngildisrymdina Cq fyrir rasina hér ad nedan. (Prof mai 2000)
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5. (10) Finna skal jafngildisspanio. (Prof agist 2003)
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6. (10) Gerum rad fyrir kjorspenni med forvaf drifid af Thevenin ras med V4, = 200
Vims 60 Hz sinusbylgju og Ry, = 2 Q og alagio & bakvafinu er Ry, = 2 ). Ef ny = 600
og ny = 300, hvad er ba vy(t) 7



7. (10) Spennupils
0 eft <0
v(t) =< 4t eff0<t<1
dexp(—(t—1)) ef 1<t <o
er settur yfir 0.5 puF pétti.
a) Leida 1t jofnur sem lysa straum, afli og orku fyrir péttinn.

b) Teikna follin sem fall af tima.

c¢) Tilgreina timabil begar orka flyst til péttis.

(
(
(
(

d) Tilgreina hvenaer orka flyst fra péttinum.



